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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 023/05/15-3084/2023

 

13 июля 2023 г.                                                                                  г. Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель комиссии – ……… – и.о. заместителя руководителя
управления,

…… – начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции,



………. – специалист 1 разряда отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

рассмотрев дело № 023/05/15-3084/2023, о признаках нарушения
законодательства о рекламе в действиях ООО «Кореновск-ТВ»
(353183, Краснодарский край, Кореновский район, г. Кореновск, ул.
Садовая, 168, ОГРН: 1132373000913, ИНН: 2373003463, КПП: 237301001)
по факту распространения в эфире радиоканала «…………..»
16.05.2023 г. ненадлежащей рекламы, с признаками нарушения ч. 1
ст. 15 и ч. 7 ст. 24 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

        На рассмотрение дела № 023/05/15-3084/2023 в Краснодарское
УФАС России были представлены ходатайство об отложении
рассмотрения дела № 023/05/15-3084/2023 и письменные пояснения
ООО «Кореновск-ТВ» (вх. № 23380-ЭП/23 от 10.07.2023 г.; вх. № 23379-
ЭП/23 от 10.07.2023 г.), из которой следует, что по ч. 1 ст. 15
Федерального закона «О рекламе» прерывание радиопрограммы
или радиопередачи рекламой должно предваряться сообщением о
последующей трансляции рекламы, за исключением прерывания
спонсорской рекламой. На радиоканале СМИ «Подсолнух»
объявления с рекламой выходят на каждой 50-ой минуте часа.

Перед началом рекламного блока выходит джингл о выходе рекламы
на радиоканале СМИ «………..» (подтверждающие скрины и записи
эфира приложены).

По ч. 7 ст. 24 Федерального Закона «О рекламе», реклама
лекарственных препаратов, медицинских услуг, в том числе методов
профилактики, диагностики, лечения и медицинской реабилитации,
медицинских изделий должна сопровождаться предупреждением о
наличии противопоказаний к их применению и использованию,
необходимости ознакомления с инструкцией по применению или
получения консультации специалистов.

В ООО «Кореновск-ТВ» 16.05.2023 г. поступил запрос от контрагента, о
размещении объявления от стоматологической клиники. Был
заключен договор № 122 с ООО «32-Люкс», в лице и.о. директора
……………..



В заявке текса были выявлены недоработки, а именно отсутствовало
примечание о противопоказаниях, а так же номер лицензии.

ООО «Кореновск-ТВ» отправил запрос о предоставлении лицензии
ООО «32-Люкс».

ООО «32-Люкс» лицензию предоставило и рекламный ролик был
записан корректно.

Рекламная компания должна была начаться с 17.05.2023 г., в ходе
проведения разъяснительных мероприятий было выявлено, что в эфир
16.05.2023 г. по техническим причинам попал ролик нарушающий
законодательство о рекламе.

Начиная с 17.05.2023 г. нарушение было устранено
(подтверждающие скрины и записи эфира приложены).

На основании вышеизложенного, Краснодарское УФАС России в
действиях ООО «32-Люкс» усматривает признаки нарушения ч. 7 ст.
24 Федерального закона «О рекламе».

В связи с необходимостью получения антимонопольным органом
дополнительных доказательств по делу и привлечения лиц в
действиях которого усматриваются признаки нарушения
законодательства о рекламе, в соответствии с абзацами 1, 2, 3
пункта 38 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 023/05/15-3084/2023 – отложить.

2. Назначить рассмотрение дела на 21 августа 2023 г. в 11 часов 00
минут по адресу: г. Краснодар, ул. Старокубанская, 116 А, каб.410.

3 . Привлечь в качестве лица в действиях которого усматриваются
признаки нарушения законодательства Российской Федерации о
р е к л а м е ООО «32 – Люкс» (юридический адрес: 353180,
Краснодарский край, г. Кореновск, пер. Юннатов, д. 2А; ИНН:
2335063542; КПП: 233501001);

4 . ООО «32 – Люкс» представить в Краснодарское УФАС России



(предварительно направить по электронной почте: to23@fas.gov.ru,
указав в теме исходящий номер текущего документа) в срок до
18.08.2023 г. надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов:

- письменные объяснения по существу предъявляемых претензий.

Рассмотрение дела может быть проведено с помощью системы
видеоконференцсвязи. В случае принятия решения о проведении в
режиме видеоконференцсвязи необходимо сообщить о таком
решении за 3 рабочих дня до рассмотрения дела.

Согласно ч.6 ст.19.8 КоАП РФ непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном
объеме или в искаженном виде либо представление недостоверных
сведений (информации) влечет наложение административного
штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до десяти тысяч
рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч
рублей.

 

 

 

Председатель комиссии                                      _____________  ……….

 

Члены Комиссии                                                  ___________  ……..

 

                                                                                 _______________ ……….

 

 


